

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成26年6月23日

【事業年度】 第40期(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

【会社名】 サン電子株式会社

【英訳名】 SUNCORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山口 正則

【本店の所在の場所】 愛知県江南市古知野町朝日250番地

【電話番号】 (0587)55 2201(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 山本 泰

【最寄りの連絡場所】 愛知県江南市古知野町朝日250番地

【電話番号】 (0587)55 2201(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 山本 泰

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
サン電子株式会社 東京事業所
(東京都千代田区神田練塀町3番地)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出いたしました第40期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

(有価証券関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

2. 金融商品の時価等に関する事項 (省略)

(単位:千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1)現金及び預金	3,833,526	3,833,526	
(2)受取手形及び売掛金	3,353,512		
貸倒引当金()	26,205		
	3,327,306	3,327,306	
(3)有価証券			
其他有価証券	188,172	188,172	
(4)投資有価証券			
其他有価証券	1,392,075	1,392,075	
資産計	8,741,082	8,741,082	
(1)支払手形及び買掛金	1,971,456	1,971,456	
(2)短期借入金	880,000	880,000	
負債計	2,851,456	2,851,456	

()受取手形及び売掛金に対する貸倒引当金を控除しております。

(注)1 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項
(省略)

2 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

(単位:千円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式	31,504

(省略)

3 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位:千円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
(1)現金及び預金	3,833,526			
(2)受取手形及び売掛金	3,230,118	123,394		
(3)投資有価証券 其他有価証券のうち満期があるもの		<u>229,545</u>	<u>111,897</u>	120,920
合計	7,063,645	<u>352,939</u>	<u>111,897</u>	120,920

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

2. 金融商品の時価等に関する事項
(省略)

(単位:千円)

	連結貸借対照表計上額	時価	差額
(1)現金及び預金	3,833,526	3,833,526	
(2)受取手形及び売掛金	3,353,512		
貸倒引当金()	26,205		
	3,327,306	3,327,306	
(3)有価証券			
その他有価証券	188,172	188,172	
(4)投資有価証券			
その他有価証券	1,322,075	1,322,075	
資産計	8,671,082	8,671,082	
(1)支払手形及び買掛金	1,971,456	1,971,456	
(2)短期借入金	880,000	880,000	
負債計	2,851,456	2,851,456	

()受取手形及び売掛金に対する貸倒引当金を控除しております。

(注)1 金融商品の時価の算定方法並びに有価証券及びデリバティブ取引に関する事項
(省略)

2 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

(単位:千円)

区分	連結貸借対照表計上額
非上場株式	31,504
社債	70,000

(省略)

3 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

(単位:千円)

	1年以内	1年超 5年以内	5年超 10年以内	10年超
(1)現金及び預金	3,833,526			
(2)受取手形及び売掛金	3,230,118	123,394		
(3)投資有価証券				
その他有価証券のうち満期があるもの		189,545	81,897	120,920
合計	7,063,645	312,939	81,897	120,920

(有価証券関係)

(訂正前)

当連結会計年度(平成23年3月31日)

1 その他有価証券

区分	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの			
株式	219,901	228,202	8,300
その他	108,507	116,501	7,993
小計	328,409	344,703	16,294
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの			
株式	220,877	199,188	21,689
債券	475,909	462,363	13,546
その他	494,795	385,820	108,975
小計	1,191,583	1,047,371	144,211
合計	1,519,993	1,392,075	127,917

(注) 非上場株式(連結貸借対照表計上額31,504千円)については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。

(訂正後)

当連結会計年度(平成23年3月31日)

1 その他有価証券

区分	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの			
株式	228,202	219,901	8,300
その他	116,501	108,507	7,993
小計	344,703	328,409	16,294
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの			
株式	199,188	220,877	21,689
債券	392,363	405,909	13,546
その他	385,820	494,795	108,975
小計	977,371	1,121,583	144,211
合計	1,322,075	1,449,993	127,917

(注) 非上場株式(連結貸借対照表計上額31,504千円)及び社債(連結貸借対照表計上額70,000千円)については、市場価格がなく、時価を把握することが極めて困難と認められることから、上表の「その他有価証券」には含めておりません。